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PresseMitteilung
ein gutes Jahr für SWB
Klemens Tacke begrüßte die Mitglieder des Sportvereins Schwarz-Weiß Beerlage-Holthausen mit einem sehr zufriedenen Fazit und bedankte sich bei allen Abteilungen für die innovative und
engagierte Leistung des vergangenen Jahres. Das konnten auch der Geschäftsführer Dirk Tönsgerlemann sowie Kassierer Rolf Müller durch die stetig steigende Mitgliederzahl und positive Kassenlage untermauern. Innerhalb der Fußballabteilung gab es einen Personalwechsel: Rainer Janowski scheidet nach vielen Jahren als Vorsitzender der Abteilung aus, seine Nachfolge tritt nun Philipp Mersmann an. Rainer Janowski engagierte sich fast 20 Jahre, organisierte jedes Jahr mehrere Turniere und sorgte innerhalb der Sportwoche für einen reibungslosen Ablauf des Turnierbetriebs. 

Die Berichte des Jugendgeschäftsführers Reinhard Riering, der Alt-Herren Abteilung (Elmar Tappe), Laufabteilung (Alois Robert), Tennisabteilung (Ludger Kemna) sowie der Turnabteilung (Steffi Wilmer) zeigten, dass der Sportverein für die Zukunft breit und solide aufgestellt ist. 

Nach erteilter Entlastung fanden die Neuwahlen des 2. Vorsitzenden, des Geschäftsführers sowie eines neuen Beisitzers statt. Für Erleichterung sorgte Ludger Zumbusch, der sich für 2 weitere Jahre als 2. Vorsitzender wählen ließ. Ebenso wurde Dirk Tönsgerlemann als Geschäftsführer durch eine einstimmige Wiederwahl bestätigt. Neuer Beisitzer im Vorstand ist Manuel Wigger. 
Den wunderbaren Abschluss einer jeden Generalversammlung bildet immer die Ehrung besonders engagierter Vereinsmitglieder durch den 1. Vorsitzenden. Immer stellvertretend für das enorme Engagement vieler Ehrenamtlicher werden 2 Personen besonders geehrt. In diesem Jahr fiel die Wahl nicht schwer. Zunächst wurde Rainer Janowski für seinen Einsatz geehrt. Überrascht zeigte sich Ludger Zumbusch. Ihm dankte Klemens Tacke für seine außergewöhnliche Unterstützung an seiner Seite sowie für die Koordination der vielen anfallenden Arbeiten am Sportgelände. Dass die Sportanlage immer in einem ansprechenden und ordentlichen Zustand ist (Insider nennen die Anlage auch gerne „Lui-Arena“, dafür gebührt Ludger Zumbusch sehr großer Dank. Mit dem Wunsch an die Versammlung, dass sich weiterhin möglichst Viele für den Verein engagieren wies er auf die diesjährige Sportwoche v. 29. Juli bis zum 4. August 2017 (Volkslauf) hin.  
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